بنام خدا
درس کنترل صنعتي - تکليف شمارة 1 –  ارزش تکليف 5/1 نمره - مهلت تحويل دوشنبه 7/10/88
سيستمهاي تعيين شده براي دانشجويان مطابق گروه‌بندي انجام شدة قبلي را در نظر بگيريد. مطابق خواسته‌هاي تکليف موارد را انجام داده و در گزارش بطور واضح بنويسيد. نمودارهاي لازم همراه با توضيح در گزارش آورده شود. انتخاب نوع کنترل‌کننده جزء طراحي محسوب مي‌شود. استفاده از دو کنترل‌کننده از خانوادة PID به صورت سري (در صورت توجيه داشتن) مجاز است.
1- براي هر سيستم و براي هر يک از حالتهاي کنترل‌کنندة P ، PI ، PD و PID محدودة قطبهاي غالب پايدار قابل دسترسي (در صفحة s) را مشخص نماييد.
2-   براي هر فرآيند، اهداف کنترلي مناسبي را بيان کرده و جهت دستيابي به آن اهداف، کنترل‌کنندة PID مناسب را بصورت تحليلي طراحي کنيد. مجموعة بدست آمده را در محيط سيمولينک شبيه‌سازي نموده و کيفيت پاسخ بدست آمده را با اهداف اوليه مقايسه و نتيجه‌گيري کنيد.
3- با استفاده از روش زيگلر-نيکولز (هر دو حالت حلقه‌باز و حلقه‌بسته در صورت امکان) کنترل‌کنندة PID طراحي نماييد (مي‌توانيد از بررسي پاسخ متناظر در محيط سيمولينک استفاده کنيد). بکمک شبيه‌سازي در محيط سيمولينک نحوة رفتار سيستم حلقه‌بسته با کنترلر را بررسي و اظهار نظر نماييد. سپس براي پاسخ مطلوب (ممکن) اهداف مناسبي را تعيين نموده و مشخص نماييد که با چند مانور يا گام (تغيير ضرايب کنترل‌کننده بصورت هدفمند مثلاٌ : افزايش ضريب انتگرال به ميزان 20% بدليل وجود معيار مشخصي در پاسخ يا کاهش بهره به ميزان 15% بدليل ...) مي‌توانيد از پاسخ زيگلر-نيکولز به پاسخ مطلوب برسيد. تغيير رفتار در هر گام را در گزارش بياوريد. علت انتخاب هر گام را (نوع تغيير و ميزان تغيير) بيان نماييد.
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